
Pražský primátor v rámci návštěvy Prahy 15 a
Petrovic navštívil stavbu domova pro seniory i
novou modulární mateřskou školu
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„V poslední době je nejvíce frekventovaným problémem nedostatek míst ve školách, jsem
ale rád, že městské části nezapomínají ani na naše seniory. Malý, útulný domov seniorů v
Petrovicích se bude otvírat již v prosinci a v půli příštího roku se Horní Měcholupy dočkají
unikátního projektu spojení denního stacionáře pro seniory s novou mateřskou školou.
Tento projekt tu není běžný. Věřím, že bude funkční a prospěšný,“ říká primátor hl. m.
Prahy Bohuslav Svoboda.

„Jsem ráda, že se nám podařilo dokončit projekt, který bude sloužit nejen seniorům z naší městské
části, ale i dalším pražským seniorům. Záměr jeho realizace schválilo petrovické zastupitelstvo již v
roce 1998 a nyní jsme téměř na konci roku 2024. Na tomto příkladu vidíme, kolik úsilí a času je
třeba vynaložit, aby tzv. malá městská část mohla zrealizovat takto náročný projekt. Chtěla bych
zmínit i neméně důležitou finanční stránku, kdy bez významné investiční dotace od hl. m. Prahy
bychom nebyli schopni domov seniorů vůbec vystavět,“ uvádí k projektu domova pro seniory
starostka Petrovic Olga Hromasová.

Starostové nejen z Prahy 15, ale i z dalších městských částí se také snaží pružně reagovat na
demografickou křivku v počtu dětí, a proto se toto téma objevilo i při páteční návštěvě městských
částí. „Výhodou modulárních staveb je zejména rychlost jejich realizace. Děti potřebují školky a
školy. Nyní je třeba pružně reagovat. Proto se mi moc líbila nejen modulární přístavba k MŠ v
Petrovicích, tak i nový pavilon MŠ v Horních Měcholupech. Myslím, že prvotní nedůvěra k těmto
stavbám je u radnic i veřejnosti ta tam, a to je dobře,“ sděluje primátor Bohuslav Svoboda.

„Návštěvu pana primátora ocenily i paní učitelky z nedávno otevřené modulární mateřské školy.
Stejný model chceme realizovat i v další škole, protože využití spolupráce mateřských a základních
škol má smysl nejen ekonomicky, ale i demograficky. S výhledem do nedaleké budoucnosti byla i
návštěva rekonstruovaného objektu Stará hasičárna, který bude sloužit společenskému životu v
Hostivaři. Rád jsem také panu primátorovi ukázal Farní stodolu, která získala před pár dny ocenění
Opera Pragensia,“ připojuje se starosta Prahy 15 Michal Fischer.

Nedávnou povodňovou situaci Praha zvládla, a to nejen kvůli bezchybné komunikaci všech složek
Integrovaného záchranného systému, ale především díky včasným a přesným datům našich
meteorologů. „Stále je však co zlepšovat a zdokonalovat. Proto věřím, že se v brzké době podaří
modernizovat mobilní protipovodňové zábrany podél Botiče v oblasti ulice U Břehu,“ dodává pražský
primátor Bohuslav Svoboda.
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